11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2011 08:09:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 28.01.2011 09:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207342/answer/207343




Ha CI)OHe OIIOPOZKHEHHOI0 MO4YE€BOTI'O IIY3BIPA JIOXaHKKW M Yalll€eYKN CTAaHOBATCSA MEHBIIIE.

YuuTeiBas TaKOe CUIBHOE PacCIINpeHre YalleYHO-I0XaHOYHOU CUCTEMEL Ha ()OHE IIOJIHOTO0 MOYEBOI0
Iy3bIps TIPY [IePBUYHOM oOpalleHuy, He00X0OUMO JOTIOIHUTENIbHOE 00C/IeoBaHue: 9KCKPeTOpHas
yporpadus (B 0JI0KEeHUN JieXKa U CTOS, a TaKkKe 0TCPOYEHHble CHUMKY [1JIS1 UCKITIOYEHU ST
He(ponTo3a U rufpoHedpo3a) ¥ MUKIUOHHAS HUCTOypeTporpadus (A1 UCKIIIOUeHUs pedIiokca).



